
COLLECTION 20/21 

CHAPTER 2



We are proud to present the next chapter 
of our Collection 20/21: Chapter 2! ‘The 
second 100’ are designed for you as a 
stand-alone collection, as well as design 
items to mix with our existing Chapter 1 
collection. Chapter 2 is a bold mix of new, 
yet vintage inspired, styles. You will find 
fabulous new shapes, new prints, added 
wall art colour shades, new sofa fabrics 
and an addition of some ‘good old’ new 
vintage items, and colours, to our 70’s 
ceramics collection.

May we present, with pride: DORIS for 
HKLIVING! Being passionate about design, 
fashion, prints, vintage and craftsmanship 
and loving to work with of kindred spirits, 
it was love at first sight with DORIS 
vintage! In this true co-creation DORIS 
has given vintage fashion treasure vibes 
to our designs, by taking it a step further. 
The result, on page 86, is a fabulous 
floral chic, with a boudoir finishing touch, 
collection, that suits both our styles: 
DORIS for HKLIVING.
For this second chapter, we designed a 
new beautiful, vintage, Danish inspired, 
modular cabinet. Five elements in three 
different colours, which can be mixed 
your way, to create the setup you love! 
The modular drawer cabinet, with its 
organically shaped handles, breathes the 
50s and 60s, while the modular sideboard 
adds many ways to mix into a cabinet with 
vintage vibes. On page 110.

We believe that a home is not finished 
without having a piece of art on the 
wall. Our extensive and varied wall art 
collection is simple, minimalistic and 
created with distinctive techniques. For 
this second chapter, we have extended 
the framed relief panel art collection of 
Chapter 1, with three new colours and 
two extra sizes, on page 118. Beautifully 
combine your inner art soul with your art 
filled home! 

To our sofa collection, we added three 
beautiful new fabrics, to complete the line 
and choice. Let’s welcome new fabrics: 
Ted – Stone, Royal velvet - Blue and 
Corduroy velvet - Aged gold, on page 94, 
126 and page 146.

When we first created the 70s ceramics 
collection, we knew we made something 
special. The warm hues, the raw textures 
and the playful designs add sass to 
a beautiful scheme. New shapes and 
designs have been added, funky colours 
and finishes found their way into our 
collection 20/21 Chapter 2, on page 133. 

We always look to highlight an array 
of styles, as long as they strike a 
contemporary note and complement your 
home and your vintage vibe. Be inspired!

Enjoy Collection 20/21 Chapter 2
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for 
HKLIVING

We are passionate about design, fashion, prints, 
vintage and craftsmanship and love to work 
with kindred spirits. It was love at first sight with 
DORIS vintage!

That’s why a co-creation between two Dutch 
vintage loving brands was the only option. 
So may we present, with pride: DORIS for 
HKLIVING!

We were inspired to give our iconic HKliving 
lobby bench a vintage touch up, so why not 
renew it with a DORIS inspired vintage floral 
print? Also our pillow collection could use some 
vintage vibe, so we created a mix of double 
sided printed cushions, inspired by DORIS’ 
vintage treasures. The eye-catcher is the 
handmade lantern with DORIS’ floral print: a 
true piece of art and traditional craftsmanship.

Kim Wijte is the vintage treasure hunter behind 
DORIS vintage. Her found treasures include: 
floral, boudoir, and ‘très chic’ patterns. Mainly 
found in clothing, but in our collaboration we 
decided to take it a step further. Together we 
created “something floral, something chic, with 
a boudoir finishing touch”; a collection that suits 
both our styles. 
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DORIS for HKLIVING
TRADITIONAL LANTERN VINTAGE PRINT

VOL5084

42x42x52-92cm

DORIS for HKLIVING
LOBBY BENCH FLORAL PRINT

MZM4939

140x40x45cm

DORIS for HKLIVING

PRINTED CUSHION BLUE

TKU2124

60x35cm

DORIS for HKLIVING

JACQUARD WEAVE CUSHION ZIGZAG 

TKU2125

40x30cm

DORIS for HKLIVING

PRINTED/RIB CUSHION FLAKES

TKU2121

40x30cm

DORIS for HKLIVING

PRINTED CUSHION PURPLE 

TKU2120

40x30cm

DORIS for HKLIVING
PRINTED CUSHION GREEN

TKU2123

60x35cm

DORIS for HKLIVING

PRINTED CUSHION BROWN
TKU2122

60x35cm

DORIS for HKLIVING

PRINTED CUSHION FLORAL

TKU2119

40x30cm

DORIS for HKLIVING

FLOCK PRINT PANTHER

TKU2126

40x30cm

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW/NEW



Curved furniture and powdery hues were the 
highlights of the Eighties. Inspired by those 
elements, we created a playful 
mix of organic shaped tableware in blush 
pinks with touches of blue hues and sunny 
yellow softness. Crank your cupboard up a 
notch with these colourful beauties!
Our Gallery ceramics are dishwasher - and 
microwave safe.

Gallery
ceramics
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Gallery ceramics 
COFFEE CUP YELLOW/LILAC
ACE6788
10,5x8x5,5cm

Gallery ceramics 
OVAL SIDE PLATE PINK/NUDE
ACE6780
23,5x14,5x1cm

Gallery ceramics 
BOWL BLUE/PEACH
ACE6826
12x12x6cm

Gallery ceramics 
COFFEE MUG LILAC/YELLOW
ACE6825
7x7x8cm

Gallery ceramics 
ROUND SIDE PLATE MINT/NUDE
ACE6782
18,5x18,5x1cm

ROUND SIDE PLATE PINK/YELLOW
ACE6783
18,5x18,5x1cm

Gallery ceramics 
OVAL DINNER PLATE GREEN/LILAC
ACE6779
33x20x1cm

Gallery ceramics 
OVAL DINNER PLATE: PINK/LILAC
ACE6778
33x20x1cm

Gallery ceramics 
TEA CUP NUDE/LILAC
ACE6784
14,5x11x5cm

Gallery ceramics 
OVAL SIDE PLATE PEACH
ACE6824
23,5x14,5x1cm

‘A playful mix of organic shaped tableware in blush 

pinks with touches of blue hues and sunny yellow softness.’
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SLATTED BENCH/ELEMENT BLACK
MZM4984

96x43x38cm

Velvet cushion army | TKU2111 | 60x40cm

Jax couch, Ted Stone | see page 94   

Ceramic circle vase L sand | ACE6960 | 30,5x9,5x30cm

Viscose rug sand | TTK3053 |  200x300cm

Metal side table round cream | MTA2848 |  40x40x45cm

Framed relief art panel white A | AWD8921 |  63x4x83cm

Ceramic retro vase lava white | ACE6963 |  8,5x8,5x20,5cm

OTHER ITEMS PHOTO:

CERAMIC RETRO VASE LAVA BROWN

ACE6962

9x9x25cm

WICKER PENDANT LAMP TRIANGLE NATURAL XL

VOL5083

102,5x102,5x19cm

METAL SIDE TABLE RECTANGULAR OLIVE

MTA2849

60x45x35cm

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW
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JAX COUCH ELEMENT ROUND | TED, STONE
MZM4954
Product length/depth:  150cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT ANGLE | TED, STONE
MZM4952

Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

74cm 74cm

95cm

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

JAX COUCH ELEMENT HOCKER SMALL | TED, STONE
MZM4973
Product length/depth:  95cm
Product width:  47cm
Product height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT MIDDLE | TED, STONE
MZM4951

Product length/depth:  95cm
Product width:  87cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT HOCKER | TED, STONE
MZM4953

Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT LEFT | TED, STONE
MZM4949

Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT RIGHT | TED, STONE
MZM4950
Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

74cm

43cm

74cm

74cm

43cm

95cm

95cm87cm

95cm

95cm

THESE FABRICS ARE ALL AVAILABLE FOR OUR 
JAX COUCH. PICK YOUR FAVOURITE: 

Old pink

Ochre
yellow

Light 
grey

Beige

Blue Stone

Créme 
white

Petrol 
blue

Vintage velvet

Juke velvet Sneak Cosy

Royal velvet Ted

150cm
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CERAMIC VASE BLACK WITH HANDLES
ACE6727

15x15x36cm

SLATTED BENCH/ELEMENT WHITE
MZM4985

96x43x38cm

SLATTED BENCH/ELEMENT TEAK
MZM4986

96x43x38cm

FRAMED RELIEF ART PANEL WHITE D

AWD8925

83x4x103cm

GLASS VASE WITH 2 EARS

AGL4459

16x16x29,5cm

SEMICIRCLE LAMP SHADE S BLACK JUTE
VLK2019

27x12x13,5cm

HEXAGON TABLE LAMP BASE BLACK MARBLE
VOL5057

7x7x28cm

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

Slatted bench/element black | MZM4984 | 96x43x38cm

Viscose rug sand | TTK3053 |  200x300cm

ITEMS PHOTO:
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DUSTY OVERDYED RUG 
TTK3011
120x180cm

WOOLEN BERBER RUG ZIGZAG LIGHT BLUE
TTK3041
180x280cm

VISCOSE RUG SAND

TTK3053

200x300cm

COTTON DIAMOND RUG 
TTK3029

120x180cm

COTTON BERBER RUG
TTK3010

140x200cm

HANDWOVEN ZIGZAG RUG BLACK/WHITE
TTK3052
150x240cm

COTTON ZIGZAG RUNNER 

TTK3030

75x220cm

WOOLEN BERBER RUG BLACK/WHITE 

TTK3032

180x280cm

WOOLEN BERBER RUG BLACK/WHITE
TTK3031
200x300cm

/NEW

/NEW

PRINTED COTTON RUG 
STONEWASHED 

TTK3027

120x180cm

PRINTED COTTON/JUTE RUG 
STONEWASHED
TTK3025

120x180cm

PRINTED COTTON/JUTE RUG 
STONEWASHED

TTK3026

180x280cm

PRINTED ROSE KELIM RUG
TTK3051
120x180cm

NATURAL JUTE RUG 

TTK3015

120x180cm

NATURAL JUTE RUG 

TTK3016

200x300cm

WOOLEN RUNNER RUG

TTK3059

70x200cm

HAND KNOTTED WOOLEN BERBER RUG 
TERRA/ORANGE

TTK3042

180x280cm

HAND KNOTTED WOOLEN BERBER RUG 
TERRA/ORANGE
TTK3043
250x350cm

/NEW

/NEW
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           Retro lounge fauteuil pink melange | MZM4943 | 82x84x76cm.             Retro lounge ottoman pink melange | MZM4944 |82x51x45cm.             70’s ceramics 

tea mugs set of 2 | ACE6972 | 8,7x8,7x13,5cm.             Handwoven zigzag rug black/white | TTK3052 | 150x240cm.

/NEW /NEW /NEW

/NEW

CERAMIC VASE GREEN WITH HANDLE
ACE6728

19x19x41cm

FRAMED RELIEF ART PANEL SAND A

AWD8930

100x4x123cm

WICKER COFFEE TABLE

MTA2852

100x100x35cm

METAL SIDE TABLE ROUND BLUE
MTA2847

60x60x40cm

GREEN GLASS VASE M
AGL4448

11x11x17cm

HEXAGONAL LAMP SHADE LINEN NATURAL L

VLK2011

31x36x42cm

CONE LAMP BASE M MATT SKIN
VOL5039

16,5x16,5x40cm

/NEW

/NEW/NEW
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QUILTED COTTON VELVET BEDSPREAD SOFT YELLOW
TTS1033

240x260cm

Framed relief art panel sand A | AWD8929 | 63x4x83cm

Layered paper art frame A | AWD8913 | 42x4x60cm   

Ceramic shell vase terra L | ACE6840 | 24,8x9x20,8cm 

 OTHER ITEMS PHOTO:

GLASS OBJECT MUSTARD
AOA9992

14x3x15cm

GLASS OBJECT CLEAR
AOA9994

24x5x11cm

FRAMED RELIEF ART PANEL WHITE C
AWD8924

43x4x53cm

STRIPED VELVET SEAT CUSHION ROUND RED/PINK

TKU2127

60x60x5cm

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

/NEW
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CRYSTAL GLASS CANDLE 
HOLDER CLEAR BALL
AKA3342

8x8x7cm 

CHEESE KNIVES G0LD
AKE1137

Set of 3 

MARBLE TERRAZZO BOARD
ABR2227
30x25x1,5cm

MIRROR BLOCK TABLE BLACK M
MTA2827

40x40x40cm

RECTANGULAR GLASS DOME L
AOA9976

40x20x32cm

ACRYLIC CUPOLA PENDANT 
LAMP WHITE
VOL5069

56x56x20cm

ACRYLIC CUPOLA TABLE 
LAMP WHITE
VOL5072

56x56x61,3cm

ABACA/TEAK LOUNGE OTTOMAN
MZM4795

65x40x41,5cm

ABACA/TEAK LOUNGE CHAIR
MZM4794

75x65x70cm

CRYSTAL GLASS CANDLE 
HOLDER GREY DIAMOND
AKA3339

8x8x11cm

CERAMIC FLOWER VASE 

RIBBED BASE WHITE
ACE6883

11x11x25cm

ACRYLIC CUPOLA PENDANT 
LAMP BLACK
VOL5068

56x56x20cm

SEMICIRCLE LAMP SHADE L 
NATURAL JUTE
VLK2020

36x16x18cm

RIBBED TABLE LAMP BASE 
WHITE MARBLE
VOL5058

11,5x11,5x30cm

ART FRAME BY ARTIST GARANCE 
VALLEÉ
AWD8906

49x2,5x69cm

SQUARE GLASS DOME M
AOA9975

18x18x40cm

MIRROR BLOCK TABLE BLACK L
MTA2829

60x60x35cm

METAL TRIANGLE FLOOR LAMP MATT 
BLACK
VOL5044

34x34x150cm

GREEK COLUMN TERRAZZO
AOA9988

24x24x85cm



26

ART FRAME BY ARTIST 
MARCELLO VELHO

AWD8907

39x2,5x53cm

BRASS CLOTHING HANGER

AHA5509

42x20x0,5cm

BRASS CLOTHING RACK

AHA5503

125x50x190cm

STANDING FLOOR MIRROR BRASS

AWD8867

42x175x2,5cm

TERRAZZO SIDE TABLE

MTA2814

35x35x44cm

PATCHED COTTON STRIPE BEDSPREAD

TTS1031

240x260cm

TRADITIONAL LANTERN XL NUDE
VOL5024

45x45x62/92cm

/NEW

           White fringe bedspread | TTS1029 | 270x270cm.            Framed relief art panel white C | AWD8924 | 43x4x53cm.       /NEW /NEW
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TRIANGLE LAMP SHADE S IVORY JUTE
VLK2017

34x34x11cm

STONEWARE LAMP BASE TERRA

VOL5085 (BASE ONLY)

22x22x26cm

METAL SIDE TABLE RECTANGULAR BLACK

MTA2850

55x36x40cm

FRAMED RELIEF ART PANEL OCHRE C 

AWD8927

43x4x53cm

CERAMIC SHELL VASE BROWN M

ACE6841

19,5x7,3x18,2cm

STONEWARE SIDE TABLE TERRA
MTA2836

23x23x41cm

/NEW

/NEW/NEW

           Ceramic circle vase L sand | ACE6960 | 30,5x9,5x30cm. Hexagonal lamp shade linen natural M | VLK2013 | 24x27x32cm.            Modular cabinet elements 

E,C,C + 2x MKA1966  | see following pages.

/NEW /NEW
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MODULAR CABINET, BLACK, SHELVING ELEMENT A
MKA1945

100x30x36cm | available in 3 colours

MODULAR CABINET, NATURAL, DRAWER ELEMENT C
MKA1952

100x30x36cm| available in 3 colours

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

MODULAR CABINET, BLACK, DRAWER ELEMENT B
MKA1946

100x30x36cm| available in 3 colours

MODULAR CABINET, NATURAL, DRAWER ELEMENT D
MKA1953

100x30x36cm| available in 3 colours

MKA1945

MKA1947 MKA1948

MKA1946MKA1950

MKA1952 MKA1953

MKA1951MKA1955

MKA1957 MKA1958

MKA1956

MODULAR CABINET, SAND, DRAWER ELEMENT E
MKA1959

100x30x36cm| available in 3 colours

METAL LEG FOR MODULAR CABINET
MKA1966

7x30x14cm

/NEW /NEW

FOR THIS SET UP YOU NEED 3 ELEMENTS AND 4 LEGS
element C + element A + element B  

FOR THIS SET UP YOU NEED 3 ELEMENTS AND 2 LEGS

element A + element E + element C   

MKA1949 MKA1966MKA1954 MKA1959

Modular 
cabinet
Five elements, three colours: mix it your own 
way! These vintage, Danish inspired modular 
cabinets, are designed for you to make the 
setup you love! The modular drawer cabinet, 
with its organically shaped handles, breathes 
the 50s and 60s, while the modular sideboard 
adds many ways to mix into a cabinet with 
vintage vibes. 
Mix the five elements your way, matching your 
home, your taste, your vibe! Create your own 
vintage statement piece by choosing three 
different colours or by deliberately choosing 
one shade and different elements. With no 
limits in width and max three elements high, 
any setup can be made!
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PENDANT ROPE LAMP BLACK STRIPE
VOL5074

70x70x15cm

PILLAR DINING TABLE ROUND TEAK
MTA2845

140x140x75cm

TEAK TRESTLE TABLE
MTA2007

180x80x76cm

FOOTED POT EARTHENWARE BLACK
ACE6966

42x42x43cm

DAVID FRAGMENT WALL HANGER

AWD8893

14x20x4cm

HEXAGONAL LAMP SHADE ORANGE JUTE M
VLK2021

24x27x32cm

CONE LAMP BASE M MATT SKIN
VOL5039

16,5x16,5x40cm

FUNKY ORANGE GLASSWARE SET
AGL4460
set of 5

RETRO CONE FLOORLAMP XL CREAM
VOL5079

40x40x140cm

TWISTER FAUTEUIL CREAM
MZM4900

76x76x86cm

BAMBOO/PAPER PENDANT UFO LAMP
VOL5081

82x82x21cm

FRAMED BRUTALISM PAINTING BLACK
AWD8916

63x4x83cm

/NEW/NEW

/NEW

/NEW
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SMOKED GREY GLASS VASE M
AGL4447

14x14x24cm

METAL TRIANGLE FLOOR LAMP 
MATT NUDE
VOL5043

34x34x150cm

DORIS for HKLIVING
LOBBY BENCH FLORAL PRINT
MZM4939

140x40x45cm

PLEXI ART FRAME 
WHITE CUBES XL
AWD8892

90x90x9cm

GLASS CYLINDER VASE ORANGE/YELLOW
AGL4456

10x10x23cm

ROUND TUFTED RUG 

GRADIENT 

TTK3060

150x150cm

/NEW

/NEW

Framed brutalism painting white | AWD8917 | 123x4x163cm.       /NEW
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Framed relief art panel sand A | AWD8929 | 63x4x83cm

Framed relief art panel ochre C | AWD8927 | 43x4x53cm     

Hand painted ceramic flower vase | ACE6937 | 16x16x31cm

/NEW

/NEW

/NEW

STONEWARE SIDE TABLE CREAM
MTA2853

38x38x36cm

PRINTED BATHMAT BLACK/WHITE OVERTUFTED 

TTK3050

60x90cm

FRAMED RELIEF ART PANEL PEACH B 

AWD8931

100x123cm

FRAMED RELIEF ART PANEL SAND A 

AWD8929

63x4x83cm

SMOKED BROWN GLASS VASE S
AGL4450

13,5x13,5x10,5cm

ARCH WALL MIRROR BRASS
AWD8868
59,5x92x2,5cm

/NEW/NEW

/NEW

/NEW
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ROUND BATH MAT SWIRL 60CM
TTK3056

60x60x1cm

ROUND BATH MAT SWIRL 120CM
TTK3058

120x120x1cm

Round bath mat swirl 80cm | TTK3057 | 80x80x1cm

OTHER ITEMS PHOTO:

CERAMIC JAR L 

MUSTARD

ACE6950

26x23x26,5cm

DORIS for HKLIVING

TRADITIONAL LANTERN VINTAGE PRINT

VOL5084

42x42x52-92cm

FRAMED RELIEF ART PANEL PEACH D 

AWD8928

83x4x103cm

/NEW/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

ROUND BATH MAT SWIRL 60CM
TTK3056
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MOLD SHAPE FLOWER VASE S 
MATT SKIN
ACE6797
9,5x6,5x18cm

MOLD SHAPE FLOWER VASE L 
MATT MOCHA
ACE6795
14,5x13x25,5cm

MOLD SHAPE FLOWER VASE L 
MATT SKIN
ACE6806
13x9,5x35,5cm

MOLD SHAPE FLOWER VASE M 
MATT SKIN
ACE6796
9,5x6,5x18cm

PENDANT ROPE LAMP 
TERRA SHADES

VOL5073

70x70x15cm

MOLD SHAPE FLOWER VASE M 
MATT MOCHA
ACE6794
13x10,5x19cm

Pendant rope lamp black stripe | VOL5074 | 70x70x15cm.
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           Stoneware side table cream | MTA2853 | 38x38x36cm.            Jax couch elements Royal velvet Blue | see page 126.             Velvet cushion army | TKU2111 | 

60x40cm.  

/NEW /NEW /NEW

STRIPED VELVET CUSHION GREEN/CAMO

TKU2115

50x30cm

FOOTED POT EARTHENWARE CREAM
ACE6961

42x42x43cm

METAL SIDE TABLE ROUND CREAM
MTA2848

40x40x45cm

LINEN CUSHION DARK BEIGE
TKU2103

45x45cm

GREEN GLASS VASE M
AGL4448

11x11x17cm

HEXAGONAL LAMP SHADE LINEN NATURAL L
VLK2011

31x36x42cm

STONEWARE LAMP BASE CHARCOAL L
VOL5031

24x24x38cm

/NEW

/NEW

/NEW /NEW
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JAX COUCH ELEMENT ROUND | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4968

Product length/depth:  150cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT ANGLE | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4966

Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

74cm 74cm

95cm

/NEW

/NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW

JAX COUCH ELEMENT MIDDLE | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4965

Product length/depth:  95cm
Product width:  87cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT HOCKER | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4967

Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  43cm

74cm

43cm

87cm 95cm

JAX COUCH ELEMENT HOCKER SMALL | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4974
Product length/depth:  95cm
Product width:  47cm
Product height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT LEFT | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4963

Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

JAX COUCH ELEMENT RIGHT | ROYAL VELVET, BLUE
MZM4964
Product length/depth:  95cm
Product width:  95cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

74cm

43cm

74cm

95cm

95cm

95cm

THESE FABRICS ARE ALL AVAILABLE FOR OUR 
JAX COUCH. PICK YOUR FAVOURITE: 

Old pink

Ochre
yellow

Light 
grey

Beige

Blue Stone

Créme 
white

Petrol 
blue

Vintage velvet

Juke velvet Sneak Cosy

Royal velvet Ted

150cm
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Footed pot earthenware cream | ACE6961 | 42x42x43cm

Stoneware side table cream | MTA2853 | 38x38x36cm

Metal side table round cream | MTA2848 | 40x40x45cm 

Jax couch elements Royal velvet Blue | see page 126

OTHER ITEMS PHOTO:

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

FACE VASE AZUL
ACE6736

15x15x30cm

SHOW CASE (THREE STORY) BLACK
FUR0012

75x36x148cm

WALL CHART XXL JUNGLE
AWD8028

154x154x2cm

CREAM METAL SIDE TABLE L
MTA2826

60x60x56cm

CRYSTAL GLASS CANDLE HOLDER 
COBALT ROUND
AKA3337

7,5x7,5x7cm

FLUFFY CUSHION WHITE/BEIGE
TKU2108

55x35cm

/NEW
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GLASS OBJECT TERRA
AOA9993

12x13x12cm

RETRO LOUNGE FAUTEUIL BOUCLE CREAM
MZM4898

82x84x76cm

RETRO LOUNGE OTTOMAN BOUCLE CREAM
MZM4942

82x51x45cm

GLASS OBJECT PEACH
AOA9995

40x40x3cm

CERAMIC WALL ART PANEL MATT WHITE
AWD8926

26,5x23,5x2cm

PRINTED FACES LAMP SHADE L 

VLK2018

36x36x42cm

CONE LAMP BASE L MATT LIGHT GREY

VOL5040

 18,5x18,5x55cm

/NEW

/NEW

GLASS STAIRS VASE
AGL4453

25x10x21cm

MIRROR BLOCK TABLE CLEAR M
MTA2828

40x40x40cm

MIRROR BLOCK TABLE CLEAR L
MTA2830

60x60x35cm

METAL WIRE MAGAZINE RACK MATT BLACK
AHA5504

40x32x29cm

CRYSTAL GLASS CANDLE HOLDER GREY ROUND
AKA3338

7,5x7,5x5cm

ORANGE CIRCLE ART FRAME
AWD8904

60x60x12cm



The warm hues, the raw textures 
and the playful designs add sass to 
a beautiful scheme. The collection 
reflects layers of colour, patterns and 
texture. Whether you are a first time 
lover of our 70s ceramics, or a long 
term collector, there is always room for 
more! Funky colours and finishes have 
been added, new shapes and designs 
found their way into our collection of 
mugs, bowls and plates. 

New: Collection 20/21, Chapter 2
Let’s introduce our 70s ceramics
Chapter 2 additions: a beautiful cookie 
jar in two finishes, the Chapter 1 storage 
jar in two extra finishes, a new set of the 
popular Americano mugs, a new set of 
2 tea mugs and a brand new, special-
requested, set of 4 ristretto mugs! 
There is so much more to collect and 
many more ways to mix & match our 
70s ceramics collection!

70s
ceramics

‘WHEN WE FIRST CREATED THE 70S CERAMICS COLLECTION, 
WE KNEW WE MADE SOMETHING SPECIAL.’
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70’s
ceramics

70’s ceramics

STORAGE JAR LAKE

ACE6964

11x11x22,5cm

70’s ceramics

STORAGE JAR TROPICAL

ACE6965

11x11x22,5cm

70’s ceramics

COOKIE JAR VENUS

ACE6969

17x17x14cm

70’s ceramics

AMERICANO MUGS | SET OF 4

ACE6971

11,5x8,5x8cm

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

70’s ceramics

COOKIE JAR LAKE

ACE6970

17x17x14cm

70’s ceramics

 TEA MUGS | SET OF 2

ACE6972

8,7x8,7x13,5cm

/NEW

/NEW
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70’s
ceramics

70’s ceramics

ESPRESSO MUG OCEAN

ACE6048

8x5,8x6,2cm

70’s ceramics

ESPRESSO MUG PINK

ACE6772

8x5,8x6,2cm

70’s ceramics

ESPRESSO MUG ROCK

ACE6050

8x5,8x6,2cm

70’s ceramics

ESPRESSO MUG LAVA

ACE6868

8x5,8x6,2cm

70’s ceramics | ESPRESSO MUGS SET OF 4 | ACE6867

70’s ceramics

CAPPUCCINO MUG ROCK

ACE6052

12x9,5x8,5cm

70’s ceramics

CAPPUCCINO MUG STREAM

ACE6865

12x9,5x8,5cm

70’s ceramics

CAPPUCCINO MUG GRASS

ACE6054

12x9,5x8,5cm

70’s ceramics

CAPPUCCINO MUG HAIL

ACE6866

12x9,5x8,5cm

70’s ceramics | CAPPUCCINO MUGS SET OF 4 | ACE6864

70’s
ceramics

70’s ceramics

NOODLE BOWL GALAXY

ACE6061

13,5x13,5x8cm

70’s ceramics

RISTRETTO MUGS | SET OF 4

ACE6973

5,8x5,8x6,2cm

70’s ceramics

NOODLE BOWL FROST

ACE6875

13,5x13,5x8cm

70’s ceramics

COFFEE POT

ACE6912

10x10x23cm

70’s ceramics

NOODLE BOWL OCEAN

ACE6062

13,5x13,5x8cm

70’s ceramics

COFFEE FILTER

ACE6913

12x12x11cm

70’s ceramics

NOODLE BOWL SUNSET

ACE6876

13,5x13,5x8cm

70’s ceramics

LATTE MUGS | SET OF 4

ACE6911

7,5x7,5x13cm

70’s ceramics | NOODLE BOWLS SET OF 4 | ACE6874 70’s ceramics | TAPAS BOWLS SET OF 4 | ACE6877 | 11x11x5cm

/NEW
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70’s ceramics | MUGS SET OF 6 | ACE6750

70’s
ceramics

70’s ceramics | MUGS SET OF 6 | ACE6857

70’s ceramics

MUG MUD

ACE6040

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG MOSS

ACE6046

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG PINK

ACE6767

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG ROCK

ACE6043

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG SNOW

ACE6047

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG BARK

ACE6768

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG FROST

ACE6858

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG SUNSET

ACE6860

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG DUNES

ACE6862

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG AIR

ACE6859

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG TORNADO

ACE6861

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG HAIL

ACE6863

7,5x7,5x8cm
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70’s ceramics

MUG VENUS

ACE6904

7,5x7,5x8cm

70’s
ceramics

70’s ceramics

CAPPUCCINO MUG PINK

ACE6885

12x9,5x8,5cm

70’s ceramics

PASTA BOWL GALAXY

ACE6766

19,5x19,5x5,2cm

70’s ceramics

 PASTA BOWL MOSS

ACE6765

19,5x19,5x5,2cm

70’s ceramics

MUG JUPITER

ACE6906

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

TEA POT STREAM

ACE6881

14x22,5x14cm

70’s ceramics

MUG SATURN

ACE6903

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

MUG MARS

ACE6905

7,5x7,5x8cm

70’s ceramics

TEA MUG XL TORNADO

ACE6880

10,5x9x9,2cm

70’s ceramics

SIDE PLATE BARK

ACE6763

22x22x2cm

70’s
ceramics

70’s ceramics

DESSERT PLATE STREAM

ACE6873

17,5x17,5x2cm

70’s ceramics

DINNER PLATE EARTH

ACE6872

29x29x2cm

70’s ceramics

SIDE PLATE MIST

ACE6871

22x22x2cm

70’s ceramics

DESSERT PLATE SNOW

ACE6067

17,5x17,5x2cm

70’s ceramics

DINNER PLATE FROST

ACE6869

29x29x2cm

70’s ceramics

DESSERT PLATE MOSS

ACE6066

17,5x17,5x2cm

70’s ceramics

DINNER PLATE GREEN

ACE6037

29x29x2cm

70’s ceramics

SIDE PLATE EARTH

ACE6870

22x22x2cm
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Photo art on aluminium urban | AWD8922 | 105x150cm. Wicker pendant lamp ball natural M | VOL5015| 60x60x50cm./NEW

WICKER PENDANT LAMP 
TRIANGLE NATURAL L
VOL5033

80x80x29cm

MIRROR BLOCK TABLE PINK L
MTA2843

60x60x32cm

WOOLEN RUNNER RUG
TTK3059

70x200cm

ART FRAME BY ARTIST BENJAMIN EWING
AWD8905

75x2,5x95cm

ROMINA GRIS
ROMAN CORNICE VASE
ACE6887

13x15x30cm

MIRROR BLOCK TABLE 
PURPLE M
MTA2844

40x40x37,5cm

/NEW
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BRASS/GLASS PENDLE LAMP
VOL5032

9x9x30cm

BRASS SIDE TABLE
MTA2811

49x49x45cm

STRIPED VELVET SEAT CUSHION ROUND 
OCHRE/GOLD
TKU2128

60x60x5cm

DORIS FOR HKLIVING: PRINTED CUSHION FLORAL

TKU2119

40x30cm

CERAMIC RETRO VASE LAVA BROWN

ACE6962

9x9x25cm

ART FRAME BY ARTIST PAULINE BLANCHARD

AWD8908

36,5x2,5x46cm

/NEW

/NEW

/NEW
          Bold&Basic ceramics coffee mug ochre (set of 2) | ACE6968 | 11,1x8,2x8,7cm.             Framed relief art panel white A | AWD8919 | 100x4x123cm.             Striped 

velvet cushion ochre/gold | TKU2114 | 45x45cm.

/NEW /NEW/NEW
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MZM4935

Corduroy velvet aged gold

MZM4938MZM4937 MZM4936

Corduroy velvet aged gold

MZM4935 MZM4937 MZM4936

THESE FABRICS ARE ALL AVAILABLE FOR OUR VINT COUCH. PICK YOUR FAVOURITE: 

Old pink

Ochre
yellow

Light 
grey

Beige Blue Stone

Crème 
white

Petrol 
blue

Crème Light 
brown

Aged gold

Vintage velvet

Juke velvet Sneak Cosy Royal velvet Ted

Corduroy velvetCorduroy rib

VINT COUCH ELEMENT MIDDLE | 
CORDUROY VELVET AGED GOLD 

MZM4937

Product length/depth:  88cm
Product width:  97cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

VINT COUCH ELEMENT HOCKER | 
CORDUROY VELVET AGED GOLD 
MZM4938

Product length/depth:  93cm
Product width:  97cm
Product height:  43cm

VINT COUCH ELEMENT LEFT | 
CORDUROY VELVET AGED GOLD 
MZM4935

Product length/depth:  95cm
Product width:  97cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

VINT COUCH ELEMENT RIGHT | 
CORDUROY VELVET AGED GOLD 
MZM4936

Product length/depth:  95cm
Product width:  97cm
Product height:  74cm
Seat height:  43cm

74cm

74cm

74cm

43cm

95cm

87cm

95cm

95cm

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW
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PRINTED CILINDER LAMP SHADE BLACK LINES
VLK2024

25x25x37cm

CONE LAMP BASE S MATT NUDE
VOL5049

11x11x38,5cm

PRINTED BATH MAT RED/BLUE OVERTUFTED

TTK3049

60x90cm

ABSTRACT WALL CHART BLACK/WHITE

AWD8923

97x2x147cm

ROUND MIRROR METAL FRAME
AWD8890

120x120x2,2cm

ROUND MIRROR METAL FRAME 
AWD8889

80x80x2,2cm

GLASS BUM VASE
AGL4458

20x20x23cm

CERAMIC VASE BROWN/NATURAL
ACE6729

15,5x15,5x38cm

/NEW

/NEW

/NEW
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HK.5 SCENTED STICKS: 
CLEAN BASIL
AKA3327
8,5x8,5x13,5cm | 200ml

With the fragrance of aromatic fresh herbs
Duration 4 months

HK.7 SCENTED STICKS: 

JAPANESE FLOWERS

AKA3329

8,5x8,5x13,5cm| 200ml

With the fragrance of colourful oriental floral
Duration 4 months

HK.8 SCENTED STICKS: 
GREEN BLOSSOM
AKA3330
8,5x8,5x13,5cm| 200ml

With the fragrance of refreshing japanese blossom
Duration 4 months

OVAL MIRROR M GOLD

AWD8878

25x76x2cm

OVAL MIRROR L PINK

AWD8879

35x106x2cm

OVAL MIRROR L GOLD/GREY

AWD8880

35x106x2cm

HK.2 GLASS SOY CANDLE 

ASIAN LEMONGRASS

AKA3319

7,5x7,5x8cm 

30 burning hours
75% soy wax, 20% vegetable stearic,  
5% plant derived performance additives

HK.3 GLASS SOY CANDLE 

SPICY CINNAMON

AKA3320

7,5x7,5x8cm

30 burning hours
75% soy wax, 20% vegetable stearic,  
5% plant derived performance additives

HK.9 HANDSOAP: 
COCONUT VANILLA

AKA3331

6,5x6,5x16,5cm | 200ml

HK.5 INTERIOR SPRAY: 

CLEAN BASIL

AKA3333

4x4x16,7cm | 100ml

HK.6 INTERIOR SPRAY: 

MIDSUMMER MUSK

AKA3334

4x4x16,7cm | 100ml

HK.10 HANDSOAP: 

REFRESHING CUCUMBER

AKA3332

6,5x6,5x16,5cm | 200ml

HK.7 INTERIOR SPRAY: 

JAPANESE FLOWERS

AKA3335

4x4x16,7cm | 100ml

HK.8 INTERIOR SPRAY: 

GREEN BLOSSOM

AKA3336

4x4x16,7cm | 100ml
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LTD. TERRAZZO SOY CANDLE M: 

APRIL

AKA3347

11x11x7,8cm

30 burning hours
50% soy wax, 50% vegetable wax
Coconut flower scent

LTD. TERRAZZO SOY CANDLE L: 

APRIL

AKA3348

13x13x14cm

45 burning hours
50% soy wax, 50% vegetable wax
Coconut flower scent

WILLOW WOODEN MIRROR STAND

AOA9971

17x10x20cm

WILLOW WOODEN MIRROR BOX
AOA9963

23x13x3,5cm

LTD. TERRAZZO INTERIOR SPRAY: 

APRIL

AKA3350

5x5x14cm

95% plant derived solvent, 5% fragrance
Coconut flower scent

LTD. TERRAZZO SCENTED STICKS: 
APRIL
AKA3349

8,2x8,2x25,5cm

Duration of the scents is 4 months
85% plant derived solvent, 15% fragrance 
Coconut flower scent

WILLOW WOODEN STORAGE BOX

AOA9977

23x11x10cm

WILLOW WOODEN BOX 1 HANDLE

AOA9964

23x13x6cm

Retro webbing stool natural | MSK3710 | 35x35x50cm. Oval mirror L pink | AWD8879 | 35x106x2cm.        
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ROUND BATH MAT 80CM
TAP0852

80x80x1cm

BATH MAT

TAP0854

60x90cm

BATH MAT

TAP0853

175x90cm

ROUND BATH MAT 120CM
TAP0851

120x120x1cm

ROUND BATH MAT 60CM

TAP0859

60x60x1cm

GREEK KEY BATH MAT ROUND 120CM
TTK3040

120x120x1cm

WHITE FRINGE THROW 

TTS1011

130x150cm

LINEN THROW WHITE

TTS1019

130x170cm

LINEN BEDSPREAD WHITE 
TTS1018
270x270cm

JACQUARD WEAVE THROW WHITE/NUDE

TTS1022

130x170cm

LINEN THROW NATURAL 

TTS1012

130x170cm

BRUSHED COTTON THROW GREY/PURPLE
TTS1023

130x170cm

COTTON ZIGZAG THROW TAUPE

TTS1024

130x170cm

COTTON FRINGE PATTERN THROW BROWN

TTS1025

130x170cm

WHITE/GOLD STRIPED THROW

TTS1027

130x170cm

LINEN BEDSPREAD NATURAL

TTS1009

270x270cm
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SATIN/VELVET CUSHION 
ORANGE/PINK

TKU2089

50x35cm

SATIN/VELVET CUSHION 
PINK/PURPLE

TKU2090

50x35cm

SATIN/VELVET CUSHION 
BROWN/TAUPE
TKU2091
50x35cm

STRIPED CUSHION VELVET 
BLUE/PURPLE
TKU2082

60x40cm

STRIPED CUSHION VELVET 
PEACH/CREAM
TKU2083

60x40cm

SATIN/VELVET CUSHION 
ORANGE/BLUE

TKU2092

50x35cm

STRIPED CUSHION VELVET 
GREEN/MUSTARD

TKU2076

50x50cm

STRIPED CUSHION VELVET 
GREY/GOLD
TKU2080

50x50cm
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FELT SEAT COVER CHARCOAL
TAA1266

35x35x4cm

FELT SEAT COVER GREY
TAA1267

35x35x4cm

FELT SEAT COVER CAMEL
TOT4041

35x35x4cm

FLORAL JACQUARD WEAVE 
CUSHION RED/PINK

TKU2087

40x30cm

FLORAL JACQUARD WEAVE 
CUSHION BURGUNDY/YELLOW

TKU2088

40x30cm

COTTON ZIGZAG CUSHION

TKU2066

60x40cm

PRINTED FLORAL CUSHION 
CORAL/BLACK 

TKU2093

50x50cm

PRINTED FLORAL CUSHION 
COLOURED
TKU2094

50x50cm

COTTON DIAMOND CUSHION 
TKU2065

50x50cm

CUSHION KNOTTED AUTUMN MULTICOLOUR

TKU2033

60x40cm

CUSHION SHABBY VELVET OCHRE

TKU2035

70x35cm

CORDUROY CUSHION ROUND

TKU2067

40x40cm

PRINTED CUSHION TOKYO

TKU2048

60x35cm

PRINTED CUSHION KYOTO
TKU2047

60x35cm

LINEN STRIPED CUSHION A

TKU2070

70x35cm

LINEN STRIPED CUSHION B

TKU2071

70x35cm

LINEN STRIPED CUSHION C

TKU2072

70x35cm

LINEN STRIPED CUSHION D
TKU2073

70x35cm
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Speckled clay vase angular M | ACE6821 | 13,5x13,5x29,5cm

 Matt white vase M | ACE6808 | 21x21x32cm

Speckled clay vase straight L | ACE6819 | 16x16x39,5cm

Wire chair with arms comfort kit velvet terra | TOT4024 

OTHER ITEMS PHOTO:

SPECKLED CLAY VASE ROUND M

ACE6823

15x15x30,5cm

SPECKLED CLAY VASE ANGULAR L

ACE6820

16,5x16,5x41cm

SPECKLED CLAY VASE STRAIGHT M

ACE6822

13x13x32cm

MATT WHITE VASE M

ACE6808

21x21x32cm
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GREEN MARBLE ARCH

AOA9997

19x4x10cm

MATT WHITE VASE S
ACE6809

17,5x17,5x26cm

GLASS VASE RIBBED PEACH

AGL4457

19x19x27cm

WHITE CERAMIC VASE GREEK C
ACE6855

22x14x36cm

WHITE CERAMIC VASE GREEK B
ACE6854

21x21x25,5cm

WHITE CERAMIC VASE GREEK A
ACE6853

21,5x21,5x32,5cm

PLASTER STATUE APOLLO

AOA9989

27x30x41cm

MATT WHITE VASE L

ACE6807

21x21x42,5cm

LAYERED PAPER ART FRAME B

AWD8914

42x4x60cm

/NEW
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WOODEN SERVING SPOON
AKE1113
11,5x8x2cm

WOODEN SUGAR SPOON
AKE1114
14x4x1cm

MANGO PLATES
HAP6123
25x25x2cm

WOODEN SPOON
AKE1115
22x4x2cm

WOODEN SPOON ORGANIC
AKE1116
22x3,5x1,5cm

WOODEN SPATULA
AKE1117
28x6x1,5cm

WOODEN LADLE
AKE1118
26x8x2cm

WOODEN LADLE ORGANIC
AKE1119
27x9x1,5cm

WOODEN LADLE WITH HOLE
AKE1120
30x9x2cm
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ACACIA CUTTING BOARD SQUARE
ABR2206
30x30x3cm

BREAD BOARD RECLAIMED TEAK M
HAV0005
37,5x32x1,5cm

BREAD BOARD RECLAIMED TEAK L
HAV0002
58.5x50x1.5cm

BREAD BOARD TEAK
SET OF THREE 
HAP6181
31x16x1,2cm/ 38x15x1,2cm/ 47x12x1,2cm

BREAD BOARD MANGO
ABR2218
25x25x2cm

BREAD BOARD RECLAIMED TEAK 
SQUARE L
ABR2217
23x80x1,5cm

TEAK COFFEE TABLE S
MTA2003
50x50x41cm

TEAK COFFEE TABLE M
MTA2004
65x65x35cm

COFFEE TABLE
HAP6090
80x80x30cm

TERRAZZO STORAGE JAR S
AKE1133

8,2x8,2x9,8cm

METAL WIRE PLATE RACK 
MATT BLACK
AHA5506
15x15x15cm

METAL WIRE DISH RACK 
MATT BLACK
AHA5505
40x26x13,5cm

CERAMIC BALL MUG WHITE
ACE6787

8x8x6cm

CERAMIC TRIANGLE PLATE WHITE
ACE6786

18x15x0,6cm

CERAMIC TEA POT WHITE
ACE6785

18,5x14x11cm

WHITE MARBLE BLOCK TABLE S

MTA2831

25x25x42cm

WHITE MARBLE BLOCK TABLE M

MTA2832

28x28x37,5cm

WHITE MARBLE BLOCK TABLE L

MTA2833

35x35x32,5cm
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MATT BLACK CUTLERY 
AKE1131
Set of 3

BLACK BREAD BOARD SQUARE S
ABR2208
30x17x1,3cm

BLACK BREAD BOARD SQUARE M
ABR2209
55x15x1,3cm

BLACK WILLOW WOODEN TRAY L
AOA9969
44x31x4cm

BLACK BREAD BOARD SQUARE L
ABR2210
45x25x1,3cm

BLACK BREAD BOARD SQUARE XL
ABR2211
80x23x1,3cm

BLACK BREAD BOARD ROUND S
ABR2212
31,5x23x1,6cm

BLACK BREAD BOARD ROUND M
ABR2213
46x35,5x1,6cm

BLACK BREAD BOARD ROUND L
ABR2214
46,5x49,5x1,6cm
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‘One of our best sellers! The handwoven wicker pendant lamp.

 Available in two sizes and three colours: white, black and natural.’ 

WICKER PENDANT LAMP BALL NATURAL L
VAA1095

80x80x60cm

WICKER PENDANT LAMP BALL WHITE M

VOL5047

60x60x50cm

WICKER PENDANT LAMP BALL WHITE L

VOL5048

80x80x60cm

WICKER PENDANT LAMP BALL BLACK M

VOL5016

60x60x50cm

WICKER PENDANT LAMP BALL NATURAL M
VOL5015

60x60x50cm

WICKER PENDANT LAMP BALL BLACK L
VOL5014

80x80x60cm
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70’s ceramics side plate earth | ACE6870 | 22x22x2cm. Retro webbing stool natural | MSK3710 | 35x35x50cm.

WEBBING COFFEE TABLE L NATURAL

MTA2820

80x80x30cm

SHOW CASE THREE STOREY
FUR0002

75x36x148cm

WEBBING ROOM DIVIDER NATURAL

MOM6606

150x2,5x180cm

RETRO WEBBING STOOL NATURAL
MSK3710

35x35x50cm

WEBBING COFFEE TABLE M NATURAL

MTA2818

65x65x35cm

GARDEN BENCH NATURAL

HAV0011

123x45x72cm
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WEBBING COFFEE TABLE L BLACK

MTA2819

80x80x30cm

CRESTED CABINET SHOWCASE BLACK WOOD

MKA1938

80x36x160cm

STAIRS CABINET SHOWCASE BLACK WOOD

MKA1939

80x36x160cm

WEBBING SLIDING DOOR CABINET BLACK

MKA1935

95x40x140cm

WEBBING COFFEE TABLE M BLACK

MTA2817

65x65x35cm

WEBBING ROOM DIVIDER BLACK

MOM6604

150x2,5x180cm

RETRO WEBBING BENCH BLACK
MZM4652

121x45x74cm

RETRO WEBBING CLOTHING CABINET 
BLACK

MKA1920

125x55x200cm

RETRO WEBBING CABINET BLACK 
WITH SHELVES
MKA1924

125x40x200cm

WEBBING DRESSOIR BLACK
MKA1933

160x40x81cm

RETRO WEBBING STOOL BLACK

MSK3708

35x35x50cm

RETRO OVAL CABINET BLACK

MKA1934

65x30x160cm



‘An eclectic mix of tableware.’

Bold and minimalist? It is possible with this collection of bold colours 
in basic shapes. Together they form the ultimate embodiment to an 
eclectic mix of tableware. 

Mix & match bold coloured - or palm - plates with basic mugs to 
create a unique and yet sophisticated look. This organic hand shaped 
collection adds character to your cabinetry. For the finishing touch, 
we have added a bold silver colour tea pot, ceramic tea spoons in four 
basic shades and two colour sets of organic shaped ceramic mugs with 
an ear, packed in a gift box, to our Bold&Basic ceramics family.

Bold&Basic
ceramics

‘BOLD AND MINIMALIST?’
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Bold&Basic ceramics

TEA SPOONS | SET OF 4

ACE6948

12,4x1,4x0,8cm

Bold&Basic ceramics

TEA POT SILVER

ACE6947

16x13x11cm

BB|

/NEW/NEW

/NEW /NEW

Bold&Basic ceramics

RUSTIC GREY BOWL M

ACE6068

19x19x5,2cm

Bold&Basic ceramics

COFFEE MUG OCHRE  | SET OF 2

ACE6968

11,1x8,2x8,7cm

 

Bold&Basic ceramics

COFFEE MUG TERRA  | SET OF 2

ACE6967

10,5x7,7x9cm

Bold&Basic ceramics

PORCELAIN SIDE PLATE PALMS

ACE6851

22x22x1,5cm

Bold&Basic ceramics

TRAY BLUSH
ACE6816

29x29x2cm

Bold&Basic ceramics

PORCELAIN DINNER PLATE PALMS

ACE6852

27x27x1,5cm
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BB|

Bold&Basic ceramics

SPECKLED BREAKFAST PLATE WHITE

ACE6811

21,6x21,6x2,3cm

Bold&Basic ceramics

SPECKLED BOWL WHITE

ACE6812

16x16x6,5m

Bold&Basic ceramics

JUNGLE PORCELAIN BOWL PALMS

ACE6020

14,5x14,5x6cm

Bold&Basic ceramics

EGG SHELL BOWL
ACE6746

16,5x16,5x6,5cm

Bold&Basic ceramics

DINNER PLATE CERISE

ACE6745

26,5x26,5x2,3cm

Bold&Basic ceramics

MUG GREY/BLUE

ACE6739

9,1x9,1x8,4cm

Bold&Basic ceramics

TEA POT GOLD

ACE6740

16x13x11cm

Bold&Basic ceramics

JUNGLE PORCELAIN SERVING 
BOWL PALMS

ACE6021

28x20x7cm

Bold&Basic ceramics

DINNER PLATE PEACH

ACE6733

29x28,5x2,5cm

BB|

Bold&Basic ceramics

DESSERT BOWL

CER0104

12x12x6,5cm

Bold&Basic ceramics

BREAKFAST PLATE

CER0102

22x22x1,8cm

Bold&Basic ceramics

MUG WHITE/TERRA

ACE6738

9,1x9,1x8,4cm

Bold&Basic ceramics

PORCELAIN SERVING TRAY PALMS

ACE6731

25x13,5x1,5cm

Bold&Basic ceramics

SPECKLED DINNER PLATE WHITE

ACE6810

26,7x26,7x2,7cm

Bold&Basic ceramics

DINNER PLATE TERRA

ACE6734

29x28,5x2,5cm

Bold&Basic ceramics

DINNER PLATE

CER0101

28x28x2,2cm

Bold&Basic ceramics

RUSTIC GREY BOWL L

ACE6069

27x27x7,6cm

Bold&Basic ceramics

SPECKLED TRAY WHITE

ACE6818

35x24x3cm
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Rattan egg chair natural | RAT0034 | 70x83x110cm

Rattan egg chair black | RAT0008 | 70x83x110cm

OTHER ITEMS PHOTO:

RATTAN BALL LOUNGE CHAIR NATURAL
MZM4657

72x79x80cm

HANGING RATTAN CHAIR NATURAL

RAT0023

75x55x110cm

RATTAN HANGING BOWL CHAIR NATURAL BOHEMIAN

MZM4630

104x104x68cm

RATTAN EGG CHAIR NATURAL BOHEMIAN

MZM4624

74x82x110cm
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RATTAN DINING CHAIR NATURAL

RAT0036

57x44x80cm

RATTAN BAR STOOL BLACK
RAT0017

42x47x89cm

RATTAN BAR STOOL NATURAL
RAT0039

42x47x89cm

RATTAN TUB CHAIR BLACK

RAT0041

67x55x83cm

RATTAN DINING CHAIR BLACK

RAT0011

57x44x80cm

RATTAN TUB CHAIR NATURAL

RAT0040

67x55x83cm

WHITE CERAMIC VASE GREEK D
ACE6856

22,5x22,5x24,5cm

OUTDOOR EGG CHAIR BLACK
MZM4896

74x81x110cm

OUTDOOR TUB CHAIR BLACK
MZM4897

67x56x83cm

POUF VINTAGE VELVET PETROL BLUE

TPO5004

60x60x46cm

POLYSTONE DAVID BRICK FRAGMENT

AOA9991

9x7x16cm

ART FRAME PAPER
AWD8891

90x90x5cm
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TERRACOTTA PENDANT LAMP 1

VOL5021 | 14x14x14,5cm

TERRACOTTA PENDANT LAMP 2

 VOL5022 | 10x10x15,5cm

TERRACOTTA PENDANT LAMP 3

VOL5023 | 13x13x15cm

TRIANGLE LAMP SHADE L IVORY JUTE
VLK2015

55x55x16,5cm

STONEWARE LAMP BASE WHITE L
VOL5051

24x24x38cm

PRINTED JUNGLE LAMP SHADE L

VLK2012

36x36x42cm

CONE LAMP BASE L MATT LIGHT GREY

VOL5040

18,5x18,5x55cm

CHULUCANAS OBJECT STACKED
AOA9998

20,5x5,5x32cm

GLASS FLOWER VASE M PEACH
AGL4452

19x19x35cm

RETRO OVAL CABINET GREY/GREEN
MKA1930

65x30x160cm Round teak table | MTA2002 | 140x140x75cm.
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LINEN NAPKIN CHARCOAL FRINGES
TOT4031 | SET OF 2
45x45cm

LINEN NAPKIN SOFT YELLOW 
TOT4029 | SET OF 2
45x45cm

MANGO PLATES
HAP6123
25x25x2cm

LINEN NAPKIN SALMON
TOT4030 | SET OF 2
45x45cm

NATURAL/STRIPED LINEN NAPKIN 
TOT4028 | SET OF 2
45x45cm

NATURAL/STRIPED LINEN 
TABLE CLOTH 
TOT4026 
220x140cm

LINEN TABLE CLOTH SALMON
TOT4027
220x140cm

PILLAR COFFEE TABLE ROUND WHITE
MTA2842
49x49x46cm

PILLAR COFFEE TABLE ROUND BLACK
MTA2841
49x49x46cm
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WHITE/GREEN/PINK MARBLE TRAY
AKE1136
30x12x1,5cm

TERRAZZO SERVING TRAY M
ABR2222
20x20x1,2cm

TERRAZZO SERVING TRAY L
ABR2223
30x30x1,3cm

GREY MARBLE TRAY
AKE1134
30x12x1,5cm

GREEN MARBLE TRAY
AKE1129
30x12x1,5cm

PINK MARBLE TRAY
AKE1135
30x12x1,5cm

MARBLE CUTTING BOARD 
PINK POLISHED
ABR2224
50x40x2cm

MARBLE CUTTING BOARD 
BLACK POLISHED
ABR2225
50x40x2cm

MARBLE CUTTING BOARD 
WHITE POLISHED
ABR2226
50x40x2cm

STEMLESS WINE GLASS
AGL4444

9x9x9,2cm

STEMLESS MARTINI GLASS

AGL4431

10x10x10cm

STRIPED CERAMIC BOWL
ACE6696

11x11x6cm

ENGRAVED COCKTAIL GLASS
AGL4454

8,5x8,5x19cm

FRUIT BOWL ON BASE 
MATT COBALT
ACE6798

24x24x10cm

WINE GLASS
AGL4430

6x6x16,5cm

CERAMIC INDIGO BOWL
ACE6699

16,5x16,5x4,7cm

CERAMIC DESSERT PLATE 
COBALT/BLUE
ACE6735

17,5x17,5x1,8cm

FRUIT BOWL ON BASE 
MATT SKIN
ACE6799

24x24x10cm



‘When an interior brand and a beach hotel put their heads together! ’ 

‘When an interior brand and a beach hotel put 
their heads together!’

In an ultimate summer dream we created 
something special: a beach inspired collection, 
made for lazy days in the sun and endless 
summer nights. 

The HKliving Suites Special Collection is the result 
of a wonderful collaboration between two Dutch 
brands: HKliving and Strandhotel Zoomers, a 
brand new beach hotel on the North Sea coast. 
Inspired by the surroundings of the hotel: the 
colours of the sand, the endless sunsets and 
the rhythm of the sea, we created this ultimate 
summer feel collection.

We designed these items to complement the 
beach lovers, the sun seekers and the nature 
lovers, to crave an ultimate beach feel at home. 
What better way to crank up your beach day 
snoozing on a comfy but stylish beach blanket? 
Or sipping away at sunset by holding a perfectly 
shaped sunset mug in your hands? When it is 
time to go home, you create the same magical 
mood indoors, by switching on these shell shaped 
wall lamps. The muted colours of these beauties 
add to the serenity of the scene.

Strandhotel Zoomers, located in Castricum at 
Sea, is completely furnished with products from 
our collection. That is how you kick back and 
relax in style, in the HKliving Suites of Strandhotel 
Zoomers, at Castricum at Sea! 

Let’s make a beautiful summer vibe, with the 

HKliving Suites Special collection.

HKliving Suites
Special Collection



115

HKliving Suites Special 

CERAMIC FLOWER VASE RIBBED CORAL
ACE6892

11x11x25cm

HKliving Suites Special 

BEACH BLANKET
TTS1028

200x200cm

HKliving Suites Special 

CERAMIC SHELL WALL LAMP PASTEL YELLOW
VOL5070

19x8,5x20,5cm

HKliving Suites Special 

CERAMIC 70’S MUGS HORIZON | SET OF 2
ACE6893

7,5x7,5x8cm

HKliving Suites Special 

CERAMIC SHELL WALL LAMP TERRA
VOL5071

19x8,5x20,5cm
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METAL TRIANGLE PENDANT LAMP L MATT PEACH
VOL5060

60x60x39cm

PRINTED ROSE KELIM RUG
TTK3051

120x180cm

WOVEN LOUNGE CHAIR

MZM4941

72x72,5x76,5cm

CERAMIC FLOWER VASE RIBBED BASE RUSTIC
ACE6884

11x11x25cm

FRINGED VELVET TIGER CUSHION RED

TKU2095

25x40cm

WEBBING SLIDING DOOR CABINET GREY
MKA1927

95x40x140cm

/NEW

/NEW /NEW
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METAL TRIANGLE 
TABLE LAMP M 
MATT LILAC
VOL5065

25x25x48cm

METAL TRIANGLE 
PENDANT LAMP L 
MATT PEACH
VOL5060

60x60x39cm

METAL TRIANGLE 
PENDANT LAMP L 
MATT WARM GREY
VOL5042

60x60x39cm

METAL TRIANGLE 
PENDANT LAMP M 
MATT PURPLE
VOL5061

22x22x25cm

METAL TRIANGLE 
TABLE LAMP M 
MATT WHITE
VOL5064

25x25x48cm

METAL TRIANGLE 
PENDANT LAMP M 
MATT OCHRE
VOL5062

22x22x25cm

METAL TRIANGLE 
TABLE LAMP M 
MATT BLACK
VOL5046

25x25x48cm

METAL TRIANGLE 
PENDANT LAMP M 
MATT BLACK
VOL5063

22x22x25cm

METAL TRIANGLE 
PENDANT LAMP L 
MATT BLACK
VOL5041

60x60x39cm

METAL TRIANGLE 
TABLE LAMP L 
MATT OCHRE
VOL5066

40x40x58cm

METAL TRIANGLE 
TABLE LAMP M
MATT COBALT
VOL5045

25x25x48cm

METAL TRIANGLE 
TABLE LAMP L 
MATT WHITE
VOL5067

40x40x58cm
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Pretty faces from Peru. 

‘The faces are handcrafted by local artisans in Chulucanas, the north of Peru.’ 

FACE WALL ORNAMENT S 
SHINY TAUPE
AWD8884

13,5x16x1cm

WICKER PENDANT LAMP 

OVAL NATURAL

VOL5075

80x80x30,5cm

WICKER PENDANT LAMP FLAT
NATURAL 
VAA1094

60x60x20cm

MASK WALL ORNAMENT L 
MATT WHITE
AWD8886

13x23,5x2cm

FACE WALL ORNAMENT L 
MATT WHITE
AWD8882

20x17x1cm

FACE WALL ORNAMENT S 
MATT MUSTARD YELLOW
AWD8885

12,5x15x1cm

METAL/BRASS COFFEE TABLE 

SET OF 2

MTA2812

62x62x41cm - 46x46x45cm

FACE WALL ORNAMENT M 
MATT CRÈME
AWD8883

15x18,5x2cm



Beautiful, strong and elegant, like the goddess Athena. All white, 
Mediterranean shapes, bone china and porcelain: a serene set of 

ceramics for a wonderful dinner party at home. Create your serene 
table setting with this beautiful all white dinnerware; matt white, as well 
as white with a glaze finish. Our shell shaped tray will, without a doubt, 

be the finishing touch of your ‘Diner en Blanc’ at home.

Athena
ceramics

‘INSPIRED BY THE MEDITERRANEAN, WE DEVELOPED 
THIS RANGE OF CERAMICS TO FALL IN LOVE WITH: ATHENA’
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Athena ceramics

PORCELAIN MILK JUG
ACE6834
8,3x6,2x9,1cm

Athena ceramics

PORCELAIN MUG
ACE6835
7x7x8,7cm 

Athena ceramics

PORCELAIN BOWL ON BASE
ACE6832
12,5x12,5x7,5cm

Athena ceramics

OCTAGONAL APPETIZER PLATE 
WHITE MATT
ACE6846
14x9x1,5cm

Athena ceramics

OCTAGONAL SIDE PLATE 
WHITE MATT
ACE6847
22x16x1,5cm

Athena ceramics

OCTAGONAL DINNER PLATE 
WHITE 
ACE6848
27x27x1,5cm

Athena ceramics

BONE CHINA MUG
ACE6831
12,5x9x11cm

Athena ceramics

BONE CHINA BOWL
ACE6830
14x14x5,2cm

Athena ceramics

BONE CHINA SHELL SERVING TRAY
ACE6882
27x27x2,5cm

Athena ceramics

OCTAGONAL SIDE PLATE
ACE6836
15,8x15,8x0,9cm

Athena ceramics

BONE CHINA SOUP PLATE
ACE6829
24x24cm

Athena ceramics

SHELL TRAY WHITE MATT M
ACE6849
14x14x2cm

Athena ceramics

SHELL TRAY WHITE L
ACE6850
20x20x3,5cm

Athena ceramics

BONE CHINA BREAKFAST PLATE
ACE6828
22x22x1,6cm

Athena ceramics

BONE CHINA DINNER PLATE
ACE6827
28x28x1,6cm
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DINING CHAIR RIB BLACK
MSK3705 
Product length/depth:  48cm
Product width:  62,5cm
Product height:  85,5cm
Seat height:  44cm
Seat depth:   44,5cm

DINING CHAIR RIB CRÈME
MSK3706 
Product length/depth:  48cm
Product width:  62,5cm
Product height:  85,5cm
Seat height:  44cm
Seat depth:   44,5cm

85,5cm 85,5cm

85,5cm 85,5cm

62,5cm 62,5cm

62,5cm 62,5cm

48cm 48cm

48cm 48cm

DINING CHAIR VELVET OLD PINK
MSK3702 
Product length/depth:  48cm
Product width:  62,5cm
Product height:  85,5cm
Seat height:  44cm
Seat depth:   44,5cm

DINING CHAIR VELVET SAND
MSK3703 
Product length/depth:  48cm
Product width:  62,5cm
Product height:  85,5cm
Seat height:  44cm
Seat depth:   44,5cm

‘See our wire chairs and comfort kits at the following pages.’
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METAL WIRE CHAIR SILVER

MZM4915

47x54x86cm | seat height 42cm

METAL WIRE CHAIR WITH ARMS SILVER

MZM4914

72x56x86cm | seat height 42cm

METAL WIRE BAR STOOL SILVER

MZM4916

42x47x89cm | seat height 67cm

WIRE CHAIR 
COMFORT KIT 
TOT4043 

  Pebble    

WIRE CHAIR 
COMFORT KIT 
TOT4046

  Sand

WIRE CHAIR WITH ARMS 
COMFORT KIT

TOT4042 

  Pebble       

WIRE CHAIR WITH ARMS 
COMFORT KIT

TOT4045 

  Sand

WIRE BAR STOOL 
COMFORT KIT 

TOT4044 

  Pebble       

WIRE BAR STOOL 
COMFORT KIT 

TOT4047 

  Sand

METAL WIRE CHAIR WHITE
FUR0019

47x54x86cm

METAL WIRE CHAIR WITH ARMS BRASS
MZM4618

72x56x86cm

WIRE BAR STOOL BRASS
MZM4619

42x47x89cm

METAL WIRE CHAIR BLACK
FUR0023

47x54x86cm

METAL WIRE CHAIR WITH ARMS BLACK
FUR0020

72x56x86cm

WIRE BAR STOOL BLACK
MZM4004

42x47x89cm

WIRE CHAIR 
COMFORT KIT 
TAA1287

 Dark grey

WIRE CHAIR 
COMFORT KIT 
TOT4023

 Velvet terra 

WIRE CHAIR 
COMFORT KIT 
TOT4017

 Velvet green

WIRE CHAIR WITH ARMS 
COMFORT KIT
TAA1284

 Dark grey

WIRE CHAIR WITH ARMS 
COMFORT KIT
TOT4024

 Velvet terra

WIRE CHAIR WITH ARMS 
COMFORT KIT
TOT4014

 Velvet green

WIRE BAR STOOL 
COMFORT KIT 
TOT4003

 Dark grey

WIRE BAR STOOL 
COMFORT KIT 
TOT4025

 Velvet terra

WIRE BAR STOOL 
COMFORT KIT 
TOT4018

 Velvet green

/NEW

/NEW

/NEW
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CERAMIC BUBBLE TEA POT SAND

ACE6909

19,5x13x13cm

LOBBY BENCH NATURAL

MZM4940

180x40x45cm

CERAMIC RETRO VASE LAVA WHITE

ACE6963

8,5x8,5x20,5cm

CERAMIC BUBBLE TEA MUG M LIGHT GREY

ACE6908

12x10x10cm

CERAMIC BUBBLE TEA MUG L MINT GREEN

ACE6907

12,5x10x12,3cm

BRASS PALM LAMP
VOL5007

45x45x68cm

/NEW

/NEW            Bamboo/paper pendant ball lamp | VOL5080 |80x80x74,5cm.            Metal wire chair silver | MZM4915 | 47x54x86cm (seat height 42cm).            Metal wire 

chair with arms silver | MZM4914 | 72x56x86cm (seat height 42cm). Wire armchair comfort kit pebble | see page 209. Pillar dining table round white | MTA2837 | 

140x140x75cm.            Ceramic jar L mustard | ACE6950 |26x23x26,5cm.            Green glass vase L | AGL4462 |31x31x43cm.            Metal side table rectangular olive 

| MTA2849 |60x45x35cm.

/NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW
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PILLAR SIDE TABLE ROUND BLACK

MTA2839

80x80x72cm

PILLAR SIDE TABLE ROUND WHITE

MTA2840

80x80x72cm

PILLAR SIDE TABLE OVAL BLACK

MTA2834

140x50x72cm

PILLAR SIDE TABLE OVAL WHITE

MTA2835

140x50x72cm

PILLAR COFFEE TABLE ROUND BLACK

MTA2841

49x49x46cm

PILLAR COFFEE TABLE ROUND WHITE

MTA2842

49x49x46cm

PILLAR DINING TABLE ROUND BLACK

MTA2838

140x140x75cm

PILLAR DINING TABLE ROUND WHITE

MTA2837

140x140x75cm

SWIRL WINE GLASS NUDE
AGL4429

8,5x8,5x13,5cm

TRADITIONAL LANTERN L CREAM

VOL5026

42x42x52/92cm

TRADITIONAL LANTERN XL CREAM

VOL5028

45x45x62/92cm

TRADITIONAL LANTERN XL TERRA
VOL5025

60x60x58/92cm

COLOURED COCKTAIL GLASS 
SET OF 4
AGL4455

8,5x8,5x10cm

SWIRL WINE GLASS GREEN

AGL4428

8,5x8,5x13,5cm

CERAMIC CUTTING PLATE NUDE

ABR2220

15x38,5x1cm
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TTS1023

TTS1024

TTS1012

TKU2033 TKU2072 TKU2100 TKU2099 TKU2096

TKU2035 TKU2073 TKU2113 TKU2102 TKU2095 TKU2127

TKU2047 TKU2076 TKU2114 TKU2103 TKU2097

TKU2119

TKU2128

TKU2048 TKU2080 TKU2115 TKU2089 TKU2098

TKU2120

TKU2065 TKU2082 TKU2116 TKU2090 TKU2105

TKU2121

TKU2066 TKU2083 TKU2117 TKU2091 TKU2101

TKU2122 TTS1028

TKU2067 TKU2104 TKU2110 TKU2092 TKU2108

TKU2123

TKU2070 TKU2106 TKU2111 TKU2093 TKU2087

TKU2124

TTS1019

TKU2071 TKU2107 TKU2112 TKU2094 TKU2088

TKU2126 TTS1022

SUITES SPECIAL

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

/NEW /NEW/NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW/NEW /NEW

/NEW/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW/NEW /NEW

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

TKU2125/NEW

TKU2109/NEW

TKU2118/NEW
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TTS1033 TAA1284 TOT4047 TTK3030 TTK3048 TAP0853

TAA1266 TOT4014 TTK3010 TTK3031 TTK3051 TAP0854

TTS1025

TAA1267 TOT4024 TTK3011 TTK3032 TTK3052 TTK3040

TTS1027

TOT4041 TOT4042 TTK3015 TTK3041 TTK3053 TTK3049

TTS1030

TAA1287 TOT4045 TTK3016 TTK3042 TTK3059 TTK3050

TTS1032

TOT4017 TOT4003 TTK3025 TTK3043 TTK3060 TTK3056

TOT4023 TOT4018 TTK3026 TTK3044 TAP0851 TTK3057

TTS1029 TOT4043 TOT4025 TTK3027 TTK3045 TAP0852 TTK3058

TTS1031 TOT4046 TOT4044 TTK3029 TTK3047 TAP0859 TPO5004

TTS1009

/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW

TTS1011

TTS1018

MSK3708 HAV0011 MZM4774 MZM4937 MZM4963 MZM4951

MSK3710 HAV0022 MZM4872 MZM4775 MZM4938 MZM4964 MZM4952

MZM4911 MZM4652 MZM4776 MZM4800 MZM4965 MZM4953

MZM4912 MZM4660 MZM4661 MZM4662

MZM4869 MZM4870 MZM4871

MZM4633 MZM4634 MZM4635

MZM4901 MZM4902 MZM4903

MZM4917 MZM4918 MZM4919

MZM4664 MZM4665 MZM4666

MZM4668 MZM4669 MZM4670

MZM4647 MZM4777 MZM4801 MZM4966 MZM4954

MZM4984 MZM4663 MZM4778 MZM4802 MZM4967 MZM4973

MZM4985 MZM4904 MZM4779 MZM4803 MZM4968 FUR0023

MZM4986 MZM4667 MZM4780 MZM4804 MZM4974 FUR0019

MZM4939 MZM4920 MZM4935 MZM4921 MZM4949 MZM4915

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

MZM4940/NEW MZM4671 MZM4773 MZM4936/NEW MZM4982/NEW MZM4950/NEW FUR0020
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RAT0040 MSK3705 MTA2004 MTA2812 MTA2843MZM4618 RAT0034

MZM4897 (outdoor) MSK3706 HAP6090 MTA2831 MTA2817MZM4914 MZM4624

RAT0011 MZM4899 MTA2836 MTA2832 MTA2818MZM4004 MZM4896 (outdoor)

RAT0036 MZM4900 MTA2853 MTA2833 MTA2819MZM4619 MZM4657

RAT0017 MZM4898 MTA2823 MTA2827 MTA2820MZM4916

MZM4794 RAT0039 MZM4942 MTA2814 MTA2828 MTA2841MZM4913

MZM4910 MSK3709 MZM4943 MTA2816 MTA2844 MTA2842RAT0023

MZM4941 MSK3702 MZM4944 MTA2811 MTA2829 MTA2852MZM4630

RAT0041 MSK3703 MTA2003 MTA2826 MTA2830 MTA2847

MZM4795

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEWRAT0008

MTA2848 MTA2845 MKA1948

MKA1966 MKA1939 AWD8880 AWD8885

MTA2849 MTA2002 MKA1949

MKA1933 MKA1920 (CLOTHING) AWD8868 AWD8886

MTA2850 MTA2007 MKA1950

MKA1927 MKA1924 AWD8889 AWD8893

MTA2839 MTA2815 MKA1951

MKA1935 MKA1941 (CLOTHING) AWD8890 AWD8926

MTA2840 MKA1944 MKA1952

MKA1957

MKA1930 MKA1942 AWD8866 AWD8908

MTA2834 MKA1943 MKA1953

MKA1958

MKA1934 MOM6604 AWD8867 AWD8907

MTA2835 MKA1945 MKA1954

MKA1959

FUR0002 MOM6606 AWD8882

MTA2837 MKA1946 MKA1955

FUR0012 AWD8878 AWD8883

MTA2838 MKA1947 MKA1956

MKA1938 AWD8879 AWD8884

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW/NEW

/NEW/NEW
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AWD8914 AWD8925 AWD8923 AOA9989 AWD8904 AOA9963 AKA3335

AWD8912 AWD8928 AWD8028 AOA9992 AHA5504 AOA9964 AKA3336

AWD8917 AWD8919 AOA9997 AOA9993 AOA9986 AOA9977 AKA3327

AWD8916 AWD8930 AOA9994 AOA9987 AKA3319 AKA3329

AWD8915 AWD8920

AOA9991

AOA9995 AOA9988 AKA3320 AKA3330

AWD8924 AWD8931

AOA9990

ACE6938 AKE1133 AKA3331 AKA3347

AWD8927 AWD8922 AOA9998 AWD8911 AHA5509 AKA3332

AWD8921 AWD8891 AOA9985 AOA9975 AHA5503 AKA3333

AWD8929 AWD8892 AOA9996 AOA9976 AOA9971 AKA3334

AWD8906

AWD8905

AWD8913

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW

/NEW/NEW

AOA9999

AKA3352 AGL4450 AGL4453 ACE6806 ACE6841 ACE6727 ACE6822

AKA3353 AGL4448 AGL4451 ACE6919 ACE6840 ACE6728 ACE6819

AKA3354 AGL4447 AGL4452 ACE6923 ACE6845 ACE6736 ACE6820

AKA3355 AGL4446 AGL4461 ACE6925 ACE6924 ACE6729 ACE6853

AKA3337 AGL4456 AGL4462 ACE6963 ACE6951 ACE6809 ACE6854

AKA3338 AGL4458 ACE6794 ACE6962 ACE6960 ACE6808 ACE6855

AKA3339 AGL4445 ACE6795 ACE6892 ACE6949 ACE6807

AKA3340 AGL4457 ACE6796 ACE6883 ACE6950 ACE6821

AKA3342 AGL4459 ACE6797 ACE6884 ACE6937 ACE6823

/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW/NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

SUITES SPECIAL

AKA3348

AKA3349

AKA3350



142 143

ACE6961 ACE6696 ACE6714 ACE6712 ACE6921 ACE6859 ACE6906

ACE6966

ACE6907

ACE6833 ACE6844 ACE6040 ACE6860 ACE6893

ACE6798 ACE6934 ACE6935 ACE6043 ACE6861 ACE6920

ACE6799 ACE6909 ACE6936 ACE6973 ACE6046 ACE6862 ACE6971

ACE6787 ACE6929 ACE6713 ACE6047 ACE6863 ACE6052

ACE6786 ACE6932 ACE6842 ACE6767 ACE6857 ACE6054

ACE6785 ACE6933 ACE6927 ACE6768 ACE6903

ACE6699 ACE6930 ACE6926 ACE6750 ACE6904

ACE6735 ACE6931 ACE6843

ACE6867

ACE6858 ACE6905

/NEW /NEW

/NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW /NEW /NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

SUITES SPECIAL

ACE6908

ACE6048

ACE6050

ACE6772

ACE6868

ACE6856

ACE6887

ACE6889

ACE6885 ACE6877 ACE6955 ACE6037 ACE6943

ACE6900

ACE6722

ACE6953 ACE6956 ACE6957 ACE6869 ACE6944

ACE6899

ACE6723

ACE6911 ACE6061 ACE6954 ACE6872 ACE6945

ACE6898

ACE6724

ACE6952 ACE6062 ACE6969 ACE6763 ACE6946

ACE6897

ACE6839

ACE6972 ACE6875 ACE6970 ACE6870 ACE6939 ACE6778

ACE6880 ACE6876 ACE6958 ACE6871 ACE6940

ACE6895

ACE6779

ACE6881 ACE6874 ACE6959 ACE6066 ACE6941

ACE6894

ACE6913 ACE6765 ACE6964 ACE6067 ACE6942 ACE6725

ACE6912 ACE6766 ACE6965 ACE6873

ACE6091

ACE6928

/NEW /NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

ACE6896

ACE6865

ACE6866

ACE6864
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ACE6783 ACE6968 ACE6816 CER0101 ACE6836 ACE6882 AHA5506

ACE6784 CER0104 ACE6818 ACE6745 ACE6846 AGL4444 AHA5505

ACE6788 ACE6068 ACE6740 ACE6733 ACE6847 AGL4431 TOT4028

ACE6825 ACE6069 ACE6947 ACE6734 ACE6848 AGL4430 TOT4029

ACE6020 ACE6811 ACE6834 ACE6828 AGL4454 TOT4030

ACE6948

ACE6826

ACE6746 ACE6810 ACE6835 ACE6827 AGL4428 TOT4031

ACE6738 ACE6812 ACE6851 ACE6831 ACE6829 AGL4429

ACE6739 ACE6021 ACE6852 ACE6830 ACE6849 AGL4455

ACE6967 ACE6731 CER0102 ACE6832 ACE6850 AGL4460

ACE6780

ACE6824

ACE6782

/NEW

/NEW

/NEW

/NEW

AKE1137 HAP6123 ABR2210 AKE1136 VLK2020 VLK2015 V0L5051

AKE1113 ABR2218 ABR2211 ABR2222 VLK2021 VOL5057 VOL5052

AKE1114 HAV0005 ABR2212 ABR2223 VLK2013 VOL5058 VOL5007

AKE1115 HAV0002 ABR2213 ABR2227 VLK2011 VOL5085 VOL5072

AKE1116 HAP6181 ABR2214 ABR2220 VLK2024 VOL5082 VOL5045

AKE1117 ABR2217 AOA9969 ABR2224 VLK2025 VOL5049 VOL5046

AKE1118 ABR2206 AKE1129 ABR2225 VLK2012 VOL5039

AKE1119 ABR2208 AKE1134 ABR2226 VLK2018 VOL5040

AKE1120 ABR2209 AKE1135 VLK2019 VLK2017 VOL5031

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

TOT4026

TOT4027

AKE1131
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AGENT NORWAY

BESS AGENTUR

ELISABETH THORSVIK

WWW.BESSAGENTUR.NO

ELISABETH@BESSAGENTUR.NO

AGENT UK & IRELAND

NORDIC ROSE

TRINSKE DRISCOLL-ANTONIDES

WWW.NORDICROSE.CO.UK

INFO@NORDICROSE.CO.UK

AGENT FRANCE

BEAU AGENCY

EDITH MOOIJ

WWW.BEAUAGENCY.COM

HKLIVING@BEAUAGENCY.COM

AGENT SWEDEN

CUSTOMADE

JOHANNA AND JOANN FREIMAN

WWW.CUSTOMADE.SE

HELLO@CUSTOMADE.SE

AGENT GERMANY & AUSTRIA

DUTCH DEUTSCH HANDELSAGENTUR

WWW.DUTCHDEUTSCH.DE

INFO@DUTCHDEUTSCH.DE

AGENT SPAIN

SAROMU

GLORIA FUERTES

WWW.SAROMU.COM

INFO@SAROMU.COM

AGENT FINLAND

FINEMANG

CARINA FORSELL

INFO@FINEMANG.FI

AGENT ITALY

DESIGN & LIFESTYLE ITALIA

PIER LUIGI PIRAZZI

WWW.DESIGNLIFESTYLEITALIA.COM

INFO@DESIGNLIFESTYLEITALIA.COM

AGENT DENMARK 

STRAND COPENHAGEN

ELIN SAEVES

ELINCECI@GMAIL.COM

AGENT BELGIUM & LUXEMBOURG

B(I)E INTERIOR & LIFESTYLE

DEBBY LAUWERS

WWW.BIEINTERIORANDLIFESTYLE.COM

HKLIVING@BIEINTERIORANDLIFESTYLE.COM

AGENT PORTUGAL

MORNING PATTERNS

MARIA PARENTE

SALES@TRENDYPILLOWS.COM

AGENT SWITZERLAND

IDS LIVING

CHARLOTTE WABER

WWW.IDS-LIVING.CH

CONTACT@IDS-LIVING.CH

DISTRIBUTOR POLAND

BM-HOUSING

ASIA MARKUS-BUDNIK

WWW.BM-HOUSING.COM

INFO@BM-HOUSING.COM

DISTRIBUTOR GREECE

SET SA

ELENI KORBAKI

WWW.SET.GR

SET@SET.GR

DISTRIBUTOR 

AUSTRALIA

HOUSE OF ORANGE

HANS & URSULA VAN SCHOONHOVEN

WWW.HKLIVING.COM.AU

INFO@HKLIVING.COM.AU

DISTRIBUTOR 

MIDDLE EAST

URBAN NEST LLC

JANAIKA ELDERS

WWW.URBANNEST.AE

CONTACT@URBANNEST.AE

DISTRIBUTOR USA & CANADA

AMSTEL AGENCY

PETRA LEENE

WWW.HKLIVINGUSA.COM

INFO@HKLIVINGUSA.COM

Agents & distributors

VOL5067 VOL5022 VOL5069 VOL5075 VOL5078

VOL5043 VOL5023 VOL5026 VOL5033 VOL5081

VOL5044 VOL5061 VOL5028 VOL5083 VOL5080

VOL5054 VOL5062 VOL5024 VOL5015

VOL5079 VOL5063 VOL5016VOL5025

VOL5070 VOL5060 VOL5084 VOL5047

VOL5071 VOL5041 VOL5073

VOL5032 VOL5074VOL5042

VOL5021 VOL5068 VAA1094

VOL5064

VOL5065

VOL5066

SUITES SPECIAL

SUITES SPECIAL

/NEW

/NEW /NEW

/NEW

/NEW

/NEW

VAA1095

VOL5014

VOL5048

klimaatneutraal gedrukt | DE-842-590701 | www.natureOffice.com



 
HEADQUARTERS

DE DIEZE 2

8253 PS DRONTEN
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+31 (0) 321 382 631

INFO@HKLIVING.NL

HKLIVING.NL




